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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO HUMANISTYCZNEGO
prowadzonego w ramach projektu Uczen Online

1. Avtor: Dariusz Blgdek

2. Grupa docelowa: uczniowie trzeciej klasy szkoly ponadgimnozialnej — technikum, zakwalifikowani
w roku szkolnym 2012/2013 do udzialu w projekcie Uczen Online

3. Lliczba godzin: 2 godziny + wydieczka edukacyjna 5 godzin

4. Temat zajeé: W éwiecie ogrodéw Jozefa Mehoffera.

5. Cele zajgé: Zapoznanie ucznidw z jednym z najbardziej wyrazistych artystéw miodopolskich, jego
biografiq i twérczosciq. Cwiczenie umicjemosici analizy dziel malarskich i witrazu. Zapoznanie z
historig regionu. Uksztaltowanie pojecio ;male] ojczyzny”. Eduvkacia regionalna.

6. Metody i techniki pracy: wycieczka przedmiotowa, tworzenie portfolio artysty, praca w grupach,
wykorzystanie elektronicznych zasohéw edukacyjnych, praca w grupach, prezentacia wynikéw.

7. Maoterialy dydaktyczne: literatura, dzielo ikoniczne, zasoby Wikipedii { materialy /urzqdzenia
pomocnicze — laptop, tablet, rzuvtnik multimediainy)

8. Literatura: Zenczak A. ,.J. Mehoffer”, Pawlifiska A. ,J. Mehoffer”, Robinsom M. Secesia”, Gutowski
B. . Secesja™

9. Przebieg zajed:

Lekcje odbyly sie po wycieczce edukacyjnej do Muzeum Jézefa Mehoffera w Krakowie i Muzeum
Narodowego w Krakowie, gdzie uczniowie mogli ocbejrzeé witraze artysty.

I. Wprowadzenie do tematu — krétki wyldad nouczyciela na temat malarstwa w sziuki miodopolskiej i

cyganerii krakowskiej, ze szczegblnym uwzglednieniem secesji. Swobodne wypowiedzi na temat

wrazen pa wycieczce edukacyjnej do Muzeum Jézefa Mehoffera w Krakowie i po zwiedzeniu ogrodu -
artysty. Przypomnienie podstawowych zasad analizy i interpretacii dzieta ikonicznego.

Uczniowie notujq nqiwainieiéze informacje.

I.l. Praca veznidw z wykorzystaniem elektronicznych zasobéw edukacyinych (Wikipedia). Tworzenie

portfolio Jozefa Mehoffera w celu opracowania na platfermie kursu. Wspéine analiza i interpretacja

obrazu Autoporfref

L. Podzict ucznidw na 3 grupy, ktérych zadaniem jest praca nod andliza i interpretaciq dziet

tkonograficznych artysty.

Grupy pracuiq wedlvg nastepujqeego schematy:

Grupa | — uezniowie analizujqg i interpretujq obraz Poriret Zony z Pegazem

Grupa Il - uczniowie analizujq i interpretujq obraz Dziwny ogréd

Grupa lif - vezniowie analizujq i interprefujg obraz Natura i Szfvka

IV. Prezentacia wynikéw procy w grupach. Poszezegélne grupy prezentujq swoje spostrzezeniq,

szczegolnie na femat symboliki obrazéw.
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V. Angaliza i interpretacja witrazu Vifa somnium breve. Wyjasnienie tytulu. Odczytanie symboliki dziela.
Lwrécenie uwagi na pogodna kolorystyke, porﬁimo tresct wanitatrywnych.

VL. Opracowanie na platformie Super Memo kursy: W swiecie ogrodow Jézefa Mehoffera.

10. Spestrzeienia po realizacji:

Uczniowie w trakcie zajgé i wycieczki edukacyine] zapoznali sie z dorobkiem artystycznym i sylwetkqg
Jézefa Mehoffera. Zwiedzajgc dom artysty, zobaczyli zachowane pamiqiki rodzinne, rzezby, witraze
oraz ponad 100 prac olejnych. Poznali w ten sposéb cechy malarstwa, charakterystyezne dla secesii.
Qaréd Jjézefa Mehoffera pozwolit im wezué sie w kiimat epoki | Inspiracie dia nojstynniejszego obrazu
artysty Dziwny ogréd. Utrwalili umiejgtnosé analizy i interpretacii dziela ikonicznego. Poznali zasady
tworzenia portfolio. Poznali zasady tworzenia witrazu. Opracowali na plotformie Supermemo kurs: W

swiecie ogroddw Jézefa Mehoffera.

Oswiadczam, ze scenariusz zajeé nie narusza praw autorskich oséb trzecich.
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